
Referat fra Styremøte i STOK 

 på Tavern mandag 12. oktober 2009 kl 19 

 
Til stede: Egil Repvik, Karin Galaaen, Mathilde Korvald Skaare, Terje Kanstad, Grete Berge 

Owren. Ikke møtt: Frank Aasgård. 

1. Godkjennelse møteinnkalling og agenda  
OK. 

2. Gjennomgang av siste møtereferat 
OK. 

3. Regnskapet pr. 12.10.09 
Kretssekretæren delte ut og gikk gjennom resultatregnskapet. Vi vil bruke de neste ukene 

til å kreve inn egenandeler for Hovedløpsprosjektets og Rekrutteringsutvalgets 

arrangement, samt for vårens trenerkurs. Terje Kanstad, Magne Lysberg og Kjell Maroni 

gjør dette sammen med kretssekretæren. Vi har også utestående kartavgift fra 

bedriftsløpene og premieavgift fra ungdomsløp og Star-cup-løp.  

4. Skolesprinten og Trondheimsprosjektet. 
NOF/ WOC2010 har invitert fire 13-åringer fra hver o-krets til leir under VM. Dette er 

for o-løpere på minimum B-nivå. 

I forbindelse med ”den fysiske skolesekken” (prosjektet i Trondheim hvor alle elever i 5. 

trinn får opplæring i kart/ orientering) skal det arrangeres et o-løp i en eller annen form. 

Dette blir vanskelig å få til under selve VM fordi det da er skoleferie, men det ble 

diskutert om vi kan ta dette arrangementet på våren, og benytte anledningen til å 

”reklamere” for VM der og invitere til publikumsløp, gi ”gratisbilletter” osv. Kanskje kan 

klubbenes Skolesprint i 2010 legges inn i et slikt felles vår-arrangement? 

5. O-gallaen i Stjørdal i november 
Egil skal på kretsledermøte. Magne skal på Hovedløpsprosjektets møte. I tillegg dekker 

kretsen mat og foredrag for et par styremedlemmer til, men ikke overnatting. 

6. Kretssekretærjobben. 
Vi står uten kretssekretær fra november (ca). Det må komme på plass en mer permanent 

ordning. Egil følger opp mot Idrettskretsen og avventer svar på om de kan organisere en 

stilling på deling med andre kretser. Samtidig er vi i dialog med NOF om eventuelt 

samarbeid med dem, som bl.a. Østfold O-krets har. Vi har også sett litt på modellen som 

Mjøs-O/ Innlands-O har. De får økonomisk støtte fra NOF og Idrettskrets. I alle modeller 

bidrar O-krets/ klubber med penger. STOK har økonomi til å opprette en del-stilling for 

Kretssekretær/ aktivitetsleder. 

7. Utvalgsrunde . 
Rekrutteringsutvalget: 

Det er en del gavekort til overs etter ungdomsløpene. De brukes i neste års løp. 

Rekrutteringsutvalget ønsker at det skal være full premiering til alle løpere opp til 16 år 

også i kretsløpene i STOK. 

Det er planer om å arrangere et seminar/ møte om rekruttering med deltakere fra alle 

klubber. Dette kan legges i etterkant av Kretstinget (samme dag). Får representanter fra to 

klubber til å innlede om sine erfaringer (Leik og Byåsen?) 

 



Rekrutteringsutvalget ønsker også en diskusjon om hvorvidt terminlista er for 

”fullpakket”. Det er vanskelig å finne tid til å samle hele klubben til klubbaktiviteter. 

Kanskje burde vi ha to uker vår og høst uten sprint-, ungdoms-, bedriftsløp og 

kretstrening? Dette temaet kan også tas opp på møtet i etterkant av Tinget. 

8. Terminliste 2010. 
Terminlistemøtet 7. oktober gikk bra. Det meste på terminlista er på plass, og den ligger 

ute på STOKs hjemmeside. Det har blitt tatt hensyn til flere innspill som har kommet i 

inneværende sesong. 

9. Profilering: Overtrekksjakker til STOK-styret? 
Egil sjekker muligheten for å få sponset jakker med STOK på ryggen til 

styremedlemmene. 

10. Juleavslutning med mat på neste styremøte? 
                    Neste møte berammes til 24.11. Styret og utvalgsmedlemmer inviteres. 

     Eventuelt. 
- Sykkelorientering MTB-O som nå er under etablering i NOF regi: Kretsleder ønsker 

å spesifisere rundt absolutt totalforbud i trykksvake områder som Trondheim 

Bymark, - kontra urbane strøk på KLM i nov og forbundstinget i feb/mars. 

- Finaleheat i NM: Kretsleder stiller spørsmål på KLM om regelen om at kun 20  

juniorjenter får løpe finale i sprint-NM, uavhengig hvor mange som er påmeldt. Er 

ikke dette urimelig? I årets NM var det over 70 påmeldte i D17-18 som kjempet om 

20 finaleplasser, mens 49 påmeldte i H19-20 kjempet om 30 finaleplasser. 


